ECUACIONES BICUADRATICAS
Ejemplo:

Operacion

Resolver: x* —5x*+4=0

Tenemos una ecuacién bicuadrética y para resolverla hacemos un cambio de
variable z =x>.

Comoz=x’= z*-5z+4=0

Resolvemos la ecuacién de segundo grado:

5+\(-5) —4-1-4 549 543 {ZI=4
z = = = =
1

Ej. 2 2 2

Obtenemos como soluciones z, =4y z, =1, tendremos que deshacer el

cambio de variable:

s 5 x, =1
z=4=>x" =4 L,=l=>x"=1=

x,=-1

Asi las soluciones quedan x, =2, x, =-2, x; =1y x, =-1

=2 x,=-2 , " .,
Resultado Solucion Sitio para la solucién
=1 x=-1

Resolver las siguientes ecuaciones bicuadraticas:

Resolucion
x'—25x" +144=0
A.
Resultado Solucion
9x* —40x* +16=0
B.
Resultado Solucion
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x*=29x* +100=0
C.
Resultado Solucion
2x*—x*+1=0
D.
Resultado Solucion
xt=3x*+2=0
E.
Resultado Solucion
2 2
x (x°=9
—( ) +1=x"-4
20
F.
Resultado Solucion
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Resultado Solucion

1
x2+—(2):7
X

Resultado Solucion

(x*-8)(9x" -1)=0

Resultado Solucion

Resultado Solucion
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